



太阳雨 让阳光改变生活



太阳雨老厂景



太阳雨新厂景



太阳雨经销商开展大型义卖活动



连云港市慈善总会与太阳雨联合开展捐助助学活动

“生活水平提高了,生活质量却降低了”,这可能是很多现代人面临的困惑。因为工业化带来的环境污染,已经影响到了生活的方方面面。倡导阳光健康生活,保护人类可持续发展,太阳能产业应运而生,太阳雨是这个阳光产业的骨干领军企业。

诚信奠定阳光企业飞跃路

“太阳雨是一个诗情画意的名字,太阳普照大地,温暖众生,雨露滋润人们心田。”这是凤凰卫视著名主持人许戈辉在太阳雨残奥助威团启动新闻发布会上对太阳雨名字的阐释,此时,太阳雨太阳能已在世界瞩目的奥运年,成为残奥助威团的独家全程合作伙伴,是太阳能产业第一家牵手奥运的企业,出口100多个国家,是太阳能产业国际化的先行者,对国外销售拥有完全自主知识产权中国创造的太阳能热水器,代表的是中国太阳能。

是“诚信超越,持续成长”的经营理念,让太阳雨一步步走到现在,并走得更远。

1999年,太阳雨在连云港成立,董事长徐新建贷款20万创业。作为太阳能产业的开创者,整个产业缺设备、少人才技术,太阳雨人摸着石头过河。但第一批投放市场的产品却让企业陷入了困境,因为检测设备在整个产业的缺乏,该批产品出现了批量瑕疵,如果召回,则太阳雨将全面亏损,面临破产。是逃避还是勇敢承担?徐新建没有回避,无条件召回全部产品,虽然当年的利润为负,但此举却换来了经销商、供货商对太阳雨品牌的信任。太阳雨更

是以“对消费者诚信,对用户负责”的态度,整合北京大学太阳能技术研究中心,引进先进生产检测设备,大力提高产品质量。由此,太阳雨踏上了快速稳健的发展通道。

阳光品质飞入寻常百姓家

2008年,太阳雨太阳能在瑞士日内瓦获得了国际质量金星奖。该奖项的获得,填补了新能源企业无该奖项的空白。

从产业最早引进意大利OMS高温高压发泡设备、德国原装检测设备,使用英国高廷士全自动喷塑生产线,到材料上采用韩国浦项钢铁进口304不锈钢,德国阿克苏户外塑料粉,霍尼韦尔绿色无氟发泡剂,确保产品质量。每一个“小发明”“小创造”对产品工艺的改进,每一次对产品全面质量管理体系的提高,都保证了产品的阳光品质。据不完全统计,太阳雨国内外的安装量已达几百万平方米,节约大量不可再生资源的同时,大大改善了人们的生活环境。

“太阳能产业是一个有利于子孙后代、可以为之奋斗终身的产业,投身这个产业,我们感到无比自豪。”太阳雨太阳能集团董事长徐新建如是说。我们也相信,经过一代代太阳能从业者的拼搏,会有更多人享受到阳光生活。



受访者:江苏太阳雨太阳能集团有限公司董事长徐新建

“取之于民,用之于民”,这是江苏太阳雨太阳能集团有限公司董事长徐新建一直坚持的价值观,“企业发展壮大了,就要回报社会。”

近十年的发展,“太阳雨太阳能”由十几个工人、几十平米的作坊式工厂变成有千余名员工,销售额达十个亿,产品出口100多个国家和地区的国际化新能源骨干企业。“太阳能产业给我们提供了工作,提供了事业平台,我们要学会感恩,帮助有困难的群体。”徐新建感慨道。

2003年中国遭遇非典,刚起步的“太阳雨太阳能”捐献了100多万元钱物支持抗击非典;为全国近100个敬老院免费安装太阳能热水系统;拥军、助学、体育等公

太阳雨做公益“上瘾”

益事业,处处留下了太阳雨人的身影;今年四川地震,“太阳雨”立刻捐献一百二十多万元和价值100多万元的救灾物资,捐建了一所抗震春蕾小学。董事长徐新建亲自带太阳雨志愿者赴灾区救灾,建成灾区首批太阳能浴室,解决灾区几万人洗浴的难题。

公益是从“好人好事”做起

徐新建告诉记者,他的父亲是部队干部,从小就教育他要做好人好事。耳濡目染,“做好人好事”的思想深深烙在他脑海里。上学时若有同学遇到困难,徐新建就主动上前帮助。走在大街上,他也会掏钱帮助乞讨者……

有一次,徐新建到北大出差,在北大食堂吃饭时看到,坐在他对面的一个男生只吃馒头喝白开水。徐新建上前询问得知,这位男生来自农村,正在北大读研。父母靠种地、向亲戚借钱供他读完大学,后来他考上研究生,但家里实在负担不起。他为了省钱,每天就吃个半饱。很长一段时间,男生啃馒头喝白开水的情景,一直在徐新建脑海中浮现。后来他打听到,像那个男生一样贫困的学生在北大还有不少。于是,徐新建决定在北大设立奖学金,帮助贫困学子。2003年11月,30名北大优秀

学子分享首批奖金20万元人民币。

把企业做大做强为会员服务

徐新建一直认为,他所从事的太阳能产业是在人类能源紧缺、环境污染日益严重的情况下诞生的。“它”是因石油、煤炭等传统能源匮乏而出现的,是为了挽救人类赖以生存的大气环境而出现的。

“太阳能产品本身就节能环保,而太阳能行业对贫穷者,残疾人老者等弱势群体,对资源匮乏的西部地区,对卫生条件差的农村山区等都应该去服务。”徐新建坚定地说,为了实现这一目标,“太阳雨”只生产热水器还不够。未来还将做大,大力发展光电产业,开发太阳能空调、太阳能采暖等项目。

“我们不妨想象一下,几十年、几百年后,即使没有石油、煤,但我们子孙可以利用太阳能继续美好生活,而这一切都是由太阳雨所创造的,这让我们感到无比自豪。”徐新建说,这就需要很长一段很长的时间,男生啃馒头喝白开水的情景,一直在徐新建脑海中浮现。后来他打听到,像那个男生一样贫困的学生在北大还有不少。于是,徐新建决定在北大设立奖学金,帮助贫困学子。2003年11月,30名北大优秀

快报记者 郭芷冰



热烈祝贺 太阳雨太阳能 荣获 B.I.D 国际质量金星奖

太阳雨太阳能是行业首家集中国名牌、中国驰名商标、出口遥遥领先、残奥助威团全程独家合作伙伴四大荣誉于一身的标杆企业,近日,太阳雨太阳能又喜获 B.I.D (国际权威质量评价组织) 颁发的“国际质量金星奖”,成为中国太阳能行业唯一获此殊荣的企业。美国可口可乐以及中国的格力电器等全球知名企业曾荣获过该奖项。

近日,太阳雨南京专卖店将举行购机大促销活动,活动内容详见店内海报,敬请关注。

地址:南京市和燕路 7-111 号 电话:025-85507818 85640021

联系人:封丹



保温墙 暖世界